

ایران

سید عباس عراقچی: رهبر معظم انقلاب و مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری ایران و اکثر مسئولان در سلامت هستند و تنها یک یا دو نفر از فرماندهان شهید شده‌اند. ابتدا باید حملات متوقف شود، سپس امکان گفت‌وگو وجود دارد.

پیش‌بینی می‌شود با آغاز کار بازارهای بین‌المللی انرژی، قیمت نفت به محدوده ۹۲ دلار در هر بشکه نزدیک شود.

عارف: مردم بابت تأمین مایحتاج و سوخت نگرانی نداشته باشند.

در گفت‌وگو با «ایران» مأموریت‌های کارگروه‌های دولت برای شرایط جنگی تشریح شد.

در پی حملات نیروهای مسلح ایران به پایگاه آمریکا در قطر، رادار آمریکایی f۱۳۲ با برد ۵ هزار کیلومتر با تجهیزات منحصر به فرد به طور کامل منهدم شد.

در حمله جنایتکارانه آمریکا و اسرائیل به دبستان دخترانه «شجره طیبه» حداقل ۸۵ نفر شهید شدند

آه میناب

مرگ بر جهان شما نیز بگذرد

پزشکیان: حمله وحشیانه به دبستان میناب صفحه سیاه دیگری در کارنامه متجاوزان این سرزمین است

۳۲

مرتضی حاجی وزیر آموزش و پرورش دولت اصلاحات و راضیه تجار نویسنده در سوگ دانش‌آموزان مینابی نوشتند

عکس عباس خلکوری / مهر

تأملی در پاسخ عبرت آموز ایران به تجاوز



بدیهی می‌نمود که آمریکا و اسرائیل در تدارک حمله به ایران هستند. وقتی جنگ ۱۲ روزه شکست خورد نتایج گفتم: «همچنان به صلح با قدرت» باور دارم. اگر با قدرت نشد با قدرت بیشتر ادامه می‌دهیم. «جنگ ۱۲ روزه آزمون قدرت بود. حوادث دی‌ماه و تروریسم شهری فضا سازی برای حمله مجدد و تحقق قدرت بیشتر. منتها همانند جنگ ۱۲ روزه در اتفاقات دی‌ماه که در حقیقت کودتایی خیالی بود: باز شکست خوردند.

تجمیع تمامی امکانات نظامی آمریکا در منطقه و حرکت ناو جerald فورد، انباشت هواپیماهای بمب افکن در پایگاه‌های آمریکا در منطقه، جنگ روانی و تبلیغاتی بسیار سنگین علیه ایران، نشان می‌داد که آمریکا و اربابش اسرائیل تصمیم به جنگ گرفته‌اند. طرح مذاکرات ابتدا عمان و ژنو و وعده ادامه مذاکرات در وین طرح فریب و پوشش جنگ بود. چنان که در نوبت پیش نیز از طرح مذاکرات به عنوان طرح فریب استفاده کردند. حتی ترامپ به صراحت گفت حمله به ایران از سال‌ها پیش برنامه‌ریزی شده بود. در صفحه توئیتر شب قبل از حمله نوشتیم:

کردن نهادیم الحکم له! ماه در این بیت الغزل حافظ می‌تواند نماد ایران و انقلاب و ملت ایران و نظام جمهوری اسلامی باشد. ملت ما تجربه جنگ ۸ ساله را با ۳۰۰ هزار شهید و ده‌ها هزار جانباز و اسیر در حافظه خود دارد. در جنگ هشت ساله برای اولین بار ناو و ورشو هم پیمان بودند. آمریکا و شوروی در یک صف در برابر ایران و ملت ایران ایستاده بودند. حتی آمریکا از ساقط کردن هواپیمای مسافربری خودداری نکرد. اما به نتیجه نرسیدند. کدام نتیجه مورد نظر آنان بوده و هست؟

سخنگوی هلال احمر
آخرین آمار تعداد شهدا و مجروحان را اعلام کرد
۲۰۱ شهید و ۷۴۷ مصدوم
رسیده‌اند.

نتیجه در جنگ تحمیلی ۸ ساله و جنگ ۱۲ روزه و جنگ فعلی چند وجه دارد: یکم: سقوط نظام جمهوری اسلامی ایران دوم: پایان پدیده انقلاب اسلامی با آرمان آزادی و استقلال و اعمال اراده ملی سوم: تجزیه ملت ایران چهارم: تجزیه سرزمین ایران

ترامپ که از همه رؤسای جمهوری آمریکا صراحت بیشتری دارد گفته است: «بایست ایران را از سر راه برداریم.» حرف آخر را اول زده است. ماجرای نظام جمهوری اسلامی و دفاع از حقوق ملت ایران و حمایت از تظاهرات کنندگان، دقیقاً همانند پروژه مذاکرات طرح فریب بوده و هست. مشکل برای آمریکا و اسرائیل و سیطره آنان بر منطقه وجود و حضور و مقاومت ایران در برابر اعمال اراده آنهاست. فهمی هویدی، نویسنده و روزنامه نگار مصری که ایران و مسائل ایران و منطقه را بسیار خوب می‌شناسد گفته است: «اگر آمریکا و اسرائیل بتوانند ایران را به زانو در بیاورند؛ تمام کشورهای منطقه در برابر آمریکا و اسرائیل زانو خواهند زد. البته بسیاری زانو زده‌اند. منتها بعداً در صورت حذف ایران سرنوشت دیگری خواهند داشت. در هر کدام از کشورها نمونه جولانی را پیدا می‌کنند. تا ترامپ کردنش را راست بگیرد و بگوید: «من جولانی را به عنوان رئیس جمهوری تعیین کردم.» حمله صبح روز شنبه دهم اسفند- روز تعطیل یهودیان! نشان داد که همچنان آمریکا و اسرائیل همه جوانب امر را سنجیده‌اند.

اگر در حمله ۱۲ روزه با تورو فرماندهان نظامی و دانشمندان هسته‌ای شوک ویران کننده‌ای به ایران وارد کردند این بار



سید عطا الله مهاجرانی

به جای فاصله هشت تا ده ساعت پاسخ ایران، ظرف یک ساعت نیروهای مسلح ایران، سپاه و ارتش پاسخ دادند. این پاسخ از جهات مختلف شایسته تأمل و عبرت آموز است: یکم: فرماندهی سیاسی و نظامی کشور اداره امور را به خوبی در دست دارد. هر چند از طریق شبکه‌های وابسته شایع کردند که برخی مسئولان ارشد ترور شده‌اند. مثل همان شایعه قدیمی که سال هاست می‌گویند مسئولان به روسیه ریخته‌اند.

دوم: فاصله حدود یک ساعت برای پاسخگویی نشان داد که ایران کاملاً با هشیاری تمام صحنه را مراقبت کرده و زیر نظر داشته است. انگشتش روی ماشه بوده است. حجم و گستره و عمق مراکز و پایگاه‌هایی که هدف قرار گرفت نقاط مختلف در فلسطین اشغالی و پایگاه‌های نظامی آمریکا در کشورهای منطقه نشان می‌دهد برنامه‌ریزی برای پاسخ و عملیات وعد صادق ۴ قبلاً بسیار دقیق تنظیم شده بوده است.

سوم: دقت در هدف قرار گرفتن بخش‌ها یا مراکز و بخش‌هایی از پایگاه‌های آمریکایی مانند مرکز لجستیک پایگاه ناوگان پنجم آمریکا در بحرین، نشانه دقت مضاعف سپاه و ارتش ایران در شناسایی اهداف بوده است. چهارم: گمان می‌کردند همان گونه که در فضای مجازی با حمله‌های فیک و لایک‌های کذب از حمله آمریکا به ایران حمایت می‌کنند در دنیای واقع هم مردم به حمایت از حمله خواهند آمد. نیامدند. بار دیگر بر آفتاب افتاد که آمریکا و اسرائیل مردم ایران را نمی‌شناسند. این بار نیز دانشجویان دانشگاه تهران و صنعتی شریف در برابر دانشگاه‌ها اجتماع کردند. مردم حضور یافتند و جنگ و تجاوز به ایران را محکوم کردند.

سخنگوی جمعیت هلال احمر در ارتباط با آمار مجروحین نیز گفت: تا این لحظه ۷۴۷ نفر از ایرانیان مصدوم شده‌اند. وی همچنین خبر داد که شهرها و مناطق مختلفی در ۲۴ استان کشور، مورد حملات تجاوزکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی قرار گرفته‌اند.



irannewspaper.ir

یادداشت



عباس آخوندی

وزیر پیشین راه و شهرسازی

زنده‌باد ایران پای ایران می‌ایستیم

امروز سرزمین عزیز ایران از سوی نیروهای اسرائیل/ آمریکا مورد تجاوز قرار گرفت. بی‌گمان ایران در جریان این جنگ تحمیلی صدمات زیرساختی، نظامی و انسانی فراوان خواهد دید. لیکن برنده طرفی است که یک روز بیشتر مقاومت کند و آن ایران است. ایرانیان وطن پرست فارغ از تمام رنج‌هایی که تحمل می‌کنند و اختلاف نظرهایی که در درون خود دارند، وقتی پای ایران به میان می‌آید، پای کشور می‌ایستند.

این قلم پیش از این هم در چندین مقاله و یادداشت یادآور شده بود که نظم جهانی لیبرال فروپاشیده است. ظرفیت قواعد و سازمان‌های بین‌المللی برای دفاع از کشورهای با قدرت میانی به شدت محدودتر از گذشته شده است. جهان در حال بازگشت به نظام آنارشیک چند قطبی بر مبنای نظریه نومرکانالیستی است. یعنی همان نظمی که از قرن‌های شانزدهم تا نیمه بیستم میلادی بر جهان حاکم بود و استعمارگران بر مبنای آن، سرزمین‌های فراوانی را زیر استعمار خود درآوردند. وزیر خارجه آمریکا آشکارا حسرت بازگشت به دوره استعمار را می‌خورد. زبان زور و استعمارگری برابر ایران که در روزگار ما دنیا، زبان زور و استعمارگری است. ترکیب این قدرت بی‌مهار با رژیم نژادپرست و نسل‌کش اسرائیل، جهان را بیش از همیشه در ناامنی مطلق فروبرده است. واقعیت این است که ایران در تهدید وجودی کامل قرار گرفته و باید بدون کوچک‌ترین تردید و به‌طور تمام‌عیار از ایران دفاع و یک لحظه در این باره نباید تردید کرد. باید از نیروهای مسلح و هر سیاستی که اتخاذ می‌کنند، بدون لکتت زبان پشتیبانی کرد. خانه ایرانیان در زیر آتش دشمن است. باید با آتش افروزان جنگید.

کشورهای منطقه پاسخ ایران به پایگاه‌های آمریکا در سرزمین‌های خود را نباید حمله به خود بدانند. آنان بهتر است که در گام اول، نیروهای متجاوز به همسایه خود را محکوم کنند. آنان به خوبی می‌دانند که آتش در خانه همسایه هر لحظه ممکن است به خانه آنان سرایت کند. بنابراین، ناظر بی‌طرف بودن در برابر این تجاوز آن هم در حالی که جریان مذاکرات دیپلماتیک از سوی یک عضو شورای همکاری خلیج فارس در حال انجام بود، نه تنها اخلاقی و خردمندانه نیست که آنان را در معرض مخاطره جدی قرار می‌دهد. دوم آنکه آنان باید در همین اوج بحران یک نگاه بلندمدت داشته باشند و با ایران وارد مذاکرات استقرار نظم حکمرانی امنیتی منطقه شوند. بی‌گمان ما ایرانیان روزگار سختی در پیش خواهیم داشت. لیکن در این نبرد نامتقارن، عاملی که نشانه‌گر موفقیت و پیروزی خواهد بود، توان ماندن یک روز بیشتر در میدان است. زنده‌باد ایران. پای ایران می‌ایستیم.

نگاه



راضیه تجار

نویسنده

در سوگ میناب

من نه فقط یک مادر، بلکه معلمی هستم که سال‌های بسیاری از عمرم را با عشق و امید در کلاس‌های درس این مرز و بوم گذراندم. در میان آن‌وه اخبار تلخی که جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی به قلب ما وارد کرده است، شانه‌هایم سنگین از غم است. شهادت کودکانی که با چشمانی پیر از رویای فردایی روشن، بی‌خبر از آوار قریب‌الوقوع، پای نیمکت‌های کلاس نشستند، روحم را جریحه‌دار کرده است. داغ دختران معصوم مدرسه «شجره طیبه» میناب، زخمی است که هرگز از قلب ما پاک نخواهد شد.

به عنوان مادری که به چند نسل درس عشق به وطن آموختم، از مدعیان دروغین حقوق بشر می‌پرسم: این فرشته‌های کوچک را به چه جرمی پرواز دادید؟ برای تخریب خانه‌های امیدشان، چه توجیهی در قاموس انسانیت دارید؟ کاش بدان‌ها بیدار شوند سازمان‌های بین‌المللی بالاخره بیدار شوند و از این سکوت مرگبار دست بردارند. شاید حرف‌هایم شعاری به نظر آید، اما دستان سرد و خون‌آلود سردمداران آمریکا و اسرائیل، مدت‌هاست که دیگر پنهان نیست. این اولین بار نیست که چنین جنایت‌هایی رخ می‌دهد و اگر امروز سدی محکم در برابرشان نسازیم، قطعاً آخرین بار نیز خواهد بود.

آیا جوامع بشری قرار است واقعیت را ببینند یا هم‌پیمان جنایتکاران شوند؟ ایمان دارم، حتی اگر سکوت کنند، تاریخ قضاوت خواهد کرد و در نهایت، این حق است که بر باطل پیروز می‌شود. این سرزمین مقدس، هرگز به دست دشمنان بدخواه نخواهد افتاد. ایرانیان در طول قرن‌ها ثابت کرده‌اند که برای حفظ کیان کشور از جان مایه می‌گذارند. اما امروز، پیش از هر زمان دیگری، نیاز است که فریاد وحدت سردهیم. دشمنی که تمامیت ارضی ما را نشانه رفته، به دنبال دامن زدن به اختلافات ماست. فارغ از هرگونه نقد یا تعلق فکری، باید دست در دست یکدیگر بگذاریم و دندان طمع دشمنان را بکشیم. ما فرزندان این خاک، بارها ثابت کرده‌ایم که پای میهن‌مان می‌ایستیم و هرگز اجازه نخواهیم داد برخی ناراضی‌ها، مسیری امن برای جولان دادن آمریکا و اسرائیل کودک‌کش فراهم سازد. ما ایرانیان متحد برای پایداری ایران می‌مانیم و پای این آب و خاک استوار خواهیم ایستاد.